




РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Народне інструментальне мистецтво» 
підготовки фахового молодшого бакалавра за спеціальністю  

025 Музичне мистецтво  
комунального закладу «Харківський фаховий вищий коледж мистецтв» 

Харківської обласної ради 
 

Освітньо-професійна програма «Народне інструментальне мистецтво» 
підготовки фахового молодшого бакалавра з музичного мистецтва створена з 
урахуванням сучасних умов ринку праці. Метою програми є підготовка 
кваліфікованого фахівця з народного інструментального мистецтва шляхом 
формування у здобувачів освіти комплексу теоретичних знань, практичних 
вмінь, загальних і спеціальних компетентностей, необхідних для 
інструментально-виконавської, педагогічної та організаційної роботи в 
мистецьких школах та інших закладах культури. 

Важливим є те, що освітня програма орієнтується на сучасні наукові 
досягнення теорії і практики народного інструментального виконавства, 
специфіку методики його викладання. Також враховано формування 
індивідуальної освітньої траєкторії кожного здобувача фахової передвищої 
освіти та реалізацію його творчого потенціалу. Програмні результати навчання 
відображають спрямованість освітнього процесу на формування 
компетентностей, необхідних для якісної підготовки майбутнього фахівця з 
музичного мистецтва. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг 
обов’язкових та вибіркових освітніх компонентів відповідають структурно-
логічній схемі підготовки фахового здобувача освіти за ОПП «Народне 
інструментальне мистецтво» і сприяють забезпеченню відповідності 
програмних результатів навчання запитам роботодавців у сучасній початковій 
мистецькій освіті.  

Поряд із вищезазначеним пропонуємо розширити навчальну дисципліну 
«Інформаційні технології в музиці» задля більш глибокого вивчення програмно-
інформаційного забезпечення музичних галузей. 

Таким чином, освітньо-професійна програма «Народне інструментальне 
мистецтво»  підготовки фахового молодшого бакалавра з музичного мистецтва 
за спеціальністю 025 Музичне мистецтво галузі 02 Культура і мистецтво 
відповідає сучасним вимогам освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати 
її для реалізації в Харківському фаховому вищому коледжі мистецтв. 
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